

*Опис навчальної дисципліни вільного вибору*

Дисципліна	<u>Вибіркова дисципліна 5</u> <b>«Міжнародні валютно-фінансові відносини»</b>
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	Облік і оподаткування / Облік і аудит
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 6-й семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	120 (4 кредити): 22 / 30
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Фінансів
Автор дисципліни	К. е. н., доц. Тоцька О. Л.
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Знання з дисципліни «Фінанси»
Що буде вивчатися	Теоретико-методологічні основи функціонування світових фінансів, а саме: сутності та тенденцій розвитку світового фінансового середовища; основних інструментів, принципів і механізмів здійснення операцій на валютних та фінансових ринках; проблем сучасних економік і фінансової інтеграції; теоретичних положень та практичних засад майбутнього розвитку міжнародної фінансової системи.
Чому це цікаво/треба вивчати	Для того, щоб бути в курсі розвитку міжнародної фінансової системи, а також розуміти пов'язану з цим сучасну термінологію.
Чому можна навчитися (результати навчання)	<p>ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.</p> <p>ПР09. Ідентифікувати та оцінювати ризики господарської діяльності підприємств.</p> <p>ПР11. Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні підприємств різних організаційно-правових форм власності.</p> <p>ПР18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів</p>

	<p>бухгалтерського обліку на національному та міжнародному рівнях з метою обґрунтування доцільності їх запровадження на підприємстві.</p> <p>ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним процесам в економіці.</p> <p>СК11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>1. Міжнародні валютно-фінансові відносини: конспект лекцій для студентів денної та заочної форм навчання спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини». Ч 1. [Електронний ресурс] /Укладачі: Величко К. Ю., Тищенко О. О., Печенка О. І. Харків: ХДУХТ, 2019.</p> <p>2. Про зовнішньоекономічну діяльність: Закон України № 959-ХІІ від 16.04.1991. Редакція від 15.08.2020.</p>
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)</p>	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)